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NOKA3ATEJIbHBIE
r YPABHEHUA

| YpaeHeHus euda a'™=a%),zde

»  a - noJsioKumesibHOe 4YUcJio ,
omsiu4yHoe om 1,u ypasHeHus ,
ceodsiujuecsi K amomy esuoy ,

,’ Ha3blearomecs noKasameJibHbIMU.
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OCHOBHBbIE BAObI 1
[MTOKA3ATEJIbHbIX YPABHEHUW

A
* 1. Pewaembie nepexodoM K OOHOMY OCHOBaHUIO.

H e 2. PewaemMsble nepexodoM K OOHOMY MOKa3ameJsito
cmerieHu.

.~ *3. PewaeMbie ebIHeceHUeM obuwe20 MHoXxumersns 3
CKOOKY.

‘r 4. Ceodumbie K K8aOpamHbIM UJIU Kybu4eCcKUMm
esedeHUEeM 3aMeHbl rnepemMeHHOoU.
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PELWEHWE YPABHEHUWA CBEOEHWEM OBEUX
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YACTEN YPABHEHUA K OOQHOMY
OCHOBAHUIO

542 = 125
GAx+2 =53

4x+2 =3
4x=1

x =0,25
OtBeT: X =0,25
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PewleHne nyTem geneHus

Ecau 00e yacTy ypaBHeHUS CTENICHA
C PABHBIMH MMOKA3ATEJASAMM ,

TO YPABHEHME PEHIAT JeJIeHUeM
00erX YyacTed Ha JII00YI0 U3 CTECICHEH.
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Npumep nokasaTtenbHOro ypaBHeHUs,
KOTOpOe peLuaeTcs nyTemM geneHus

3*=2% paspenum obe yacTu Ha 2°
e

(1,5)=1

(1,5)=(1,5)"

x =0




=" =Y @ > 2

PeLwueHue pasnoxeHnem Ha
MHOXUTENU

« Ecnun ogHa 13 yacten ypaBHEeHUA COOEPXUT

L anrebpanyeckyro Cymmy ¢ oguHakoOBbIMU OCHOBaHUSIMU ,
nokKasaTtenu KOTopbIX OTNINYAKTCA Ha NOCTOSIHHOE
criaraemoe , TO Takoe ypaBHeHUe peLlaeTcA pa3noXxeHuem
Ha MHOXWUTEsM.
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[IpMep noka3aTesiIbHOro ypaBHeHusA, oqHa U3 =~ @
4YacTen KOTOpPOro coaepXXuUT anreopanyeckyro CyMmmy

gx+1_9*3x-2=9K
3%-2%(3x+1-(x-2)_2)=25
3%2*(33-2)=25
3x2*25=25

3x2=1

3x-2=30

x-2=0
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CBeneHue noka3aTenbHbIX YPAaBHEHUN K @
KBagpaTHbIM

‘ OaHuM 13 Hanbonee pacnpocTpaHeHHbIX MeTOAO0B
1) pelleHUs ypaBHEHUN (B TOM Yucne U NoKasaTenbHbIX)
ABNAETCSA MeToA 3aMeHbl NepeMeHHOWN, NO3BONSOLWUN
CBECTU TO NN NHOE YpaBHEHME K arirebpanyeckomy (kak
| npaBusio, KBagpaTHOMY) ypaBHEHMUIO.

Penmte ypapHeHue 25" -6-5"+5=10.

[ycTe 5% =1

b

Pelmm ypaEHeHHe +° — 62+ 5=10 @L s

x=0:

5% =1
Tarum 0bpazom —

gk _ 8 x=1.

— Y @ 0r




@ @ — @ o —

|

Hanaure KOpeHb YpaAaBHEHMA YCTHO: t
|

3% — 278 2% = gt
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ANINTC KOPCHDb YPABHCHHIN YCTHO. T

/ 4 \ 2x+5
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Pemure ypaBHeHuUE
e R

(2 )*=x+6




